



17 мая адзначаецца Сусветны дзень электрасувязі і інфармацыйнага грамадства

17 мая адзначаецца Сусветны дзень электрасувязі і інфармацыйнага грамадства. Гэтае свята заклікана спрыяць павышэнню ўзроўню дасведчанасці аб магчымасцях, якія можа прынесці грамадству і краінам выкарыстанне інтэрнэту і інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій, а таксама аб шляхах пераадолення «лічбавага разрыву».

Тэма Сусветнага дня электрасувязі і інфармацыйнага грамадства 2018 года - «Забяспечыць станоўчыя вынікі выкарыстання штучнага інтэлекту для ўсіх». Асноўная ўвага будзе надавацца патэнцыялу штучнага інтэлекту (ШІ) у паскарэнні дасягнення Мэтаў Арганізацыі Аб'яднаных Нацый у галіне ўстойлівага развіцця (МУР).

За апошнія гады дасягнуты значны прагрэс у галіне тэхналогій ШІ, які стаў магчымым дзякуючы грандыёзным дасягненням у сумежных галінах, такіх як, напрыклад, вялікія дадзеныя, машыннае навучанне, вылічальная магутнасць, ёмістасць сховішчаў дадзеных і хмарныя вылічэнні. Тэхналогіі на базе ШІ ўжо становяцца ключавым кампанентам перспектывных інструментаў і прыкладанняў, якія выкарыстоўваюцца для паляпшэння жыцця людзей дзякуючы ўдасканаленням ў галінах аховы здароўя, адукацыі, фінансаў, сельскай гаспадаркі, транспарту і шырокага спектру іншых паслуг.

Тэма 2018 года дасць магчымасць Членам МСЭ і іншым асноўным зацікаўленым бакам засяродзіць увагу на перспектывах таго, як ШІ можа дапамагчы паскорыць дасягненне МУР да 2030 года.

СДЭГ-18 будзе адзначацца падчас Сусветнага саміту «Штучны інтэлект на карысць», які праводзіцца ў другі раз у штаб-кватэры МСЭ ў Жэневе (Швейцарыя).

Даведачна

Гэты дзень таксама лічыцца прафесійным святам праграмістаў, сістэмных адміністратараў, вэб-дызайнераў, рэдактараў інтэрнет-выданняў і іншых спецыялістаў, занятых у сферы інфармацыйных тэхналогій.

Сусветны дзень электрасувязі і інфармацыйнага грамадства замяніў Міжнародны дзень электрасувязі і Сусветны дзень інфармацыйнага грамадства, якія адзначаліся раней. Дата абраная ў сувязі з тым, што 17 мая 1865 года ў Парыжы было падпісана першае міжнароднае тэлеграфнае пагадненне і быў заснаваны Міжнародны тэлеграфны саюз, з 1932 году - Міжнародны саюз электрасувязі.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/17-05-2018-3105>